



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ «ДНІПРОВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА»

НАКАЗ

23 серпня 2023

м. Дніпро

№ 196 а.-г.

Про підготовку інформації
англійською мовою

У рамках державної політики щодо розвитку англійської мови та з метою формування культури якості використання англійськомовних матеріалів у документообігу університету та підготовки документів з підготовки кадрів

НАКАЗУЮ:

1 Завідувачам кафедр організувати переклад інформації до дипломів, додатків до дипломів, назв навчальних дисциплін та освітніх програм, тем кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти англійською мовою щодо своїх спеціальностей та освітніх програм, узгодивши їх з відповідальними по кафедрам іноземних мов чи перекладу згідно з розподілом:

кафедра іноземних мов – навчально-науковий інститут економіки, навчально-науковий інститут гуманітарних і соціальних наук, навчально-науковий інститут державного управління, факультет природничих наук і технологій, факультет архітектури, будівництва та землеустрою;

кафедра перекладу – навчально-науковий інститут електроенергетики, навчально-науковий інститут природокористування, механіко-машинобудівний факультет.

Інформацію подавати на паперових та електронних носіях. При необхідності (наприклад, однакові назви дисциплін у різних освітніх програмах) узгоджувати переклад на обох кафедрах.

2 Завідувачам кафедри іноземних мов та кафедри перекладу:

2.1 Організувати перевірку матеріалів, що надаються кафедрами англійською мовою та затверджувати переклад своїм підписом.

2.2 До 10 вересня 2023 року подати до навчального відділу, директорату навчально-наукових інститутів та деканатів факультетів списки відповідальних від кафедри за переклад матеріалів по кожному навчально-науковому інституту та факультету.

3 Наказ ректора університету від 02 березня 2016 року № 53 а.-г. «Про підготовку інформації до додатків до дипломів» вважати таким, що втратив чинність.

4 Відповідальність за виконання наказу несуть директори навчально-наукових інститутів, декани факультетів та завідувачі кафедр.

5 Контроль за виконанням наказу покласти на першого проректора Артема ПAVЛИЧЕНКА.

Ректор



Олександр АЗЮКОВСЬКИЙ